

ZPRAVODAJ / 5

MMI

FARNÍHO SBORU ČESKOBRATRSKÉ CÍRKVE EVANGELICKÉ V OSTRAVĚ

Když (král) přišel k jámě, zarmouceným hlasem zavolal na Daniela. Řekl Danielovi: "Danieli, služebníku Boha živého, dokázal tě Bůh, kterého stále uctíváš, zachránit před lvy?" Tu Daniel promluvil ke králi: "Králi, navěky buď živ!

Můj Bůh poslal svého anděla a zavřel ústa lvům, takže mi neublížili. Vždyť jsem byl před ním shledán čistý a ani proti tobě, králi, jsem se ničeho zlého nedopustil."

Král tím byl velice potěšen a poručil, aby Daniela vytáhli z jámy. Daniel byl tedy z jámy vytažen a nebyla na něm shledána žádná úhona, protože věřil ve svého Boha. *Daniel 6,21-24*



nakreslila Karolínka Holíbková

O víkendu, kdy vychází tento Zpravodaj, se v našem sboru konají seniorátní dny mládeže. Náš biblický úvodník je z úvodní pobožnosti při tomto setkání. Pokud se někomu z hostů dostane do ruky náš Zpravodaj, toho srdečně zdravíme a prosíme o příspěvek, který bychom mohli příště otisknout. Termín konference partnerských sborů se kvapem blíží, proto je polovina tohoto čísla věnována její přípravě.

BIBLICKÝ ÚVODNÍK

**Vtom jsem uslyšel hlas Panovníka: "Koho pošlu a kdo nám půjde?"
I řekl jsem: "Hle, zde jsem, pošli mne!"**

Izajáš 6,8

Průměrný člověk si v našem velkém a rychlém světě připadá malý a bezvýznamný. Jak člověk dospělý a úspěšný, tak dvojnásob člověk mladý, teprve hledající své místo pod sluncem. Obklopeni televizními a reklamními ideály a iluzemi si tak často připadáme málo pěkní, málo bohatí, málo chytrí, málo tělesně zdatní.

Už zápasy s vlastními slabostmi nás tak vyčerpávají. Bojujeme s leností, s mnoha zlozvyky. A což teprve, máme-li se postavit čelem soupeřům, které potkáváme mimo nás a zdají se být tak silní. Jak zápasit s hořkostí v mezilidských vztazích, se slabostí skupinky mládeže či celého sboru, s tlakem okolí? Jak to udělat, aby moje a naše víra byla pevnější, láska horlivější a naděje živější? Jak to udělat, aby byli evangeliem osloveni mí spolužáci, známí, příbuzní? Připadáme si malí a bezvýznamní, ale Bible přece zná cestu. Učí nás ji právě prorok Izajáš. Nejprve prožívá Boží "zásah". Spatří díl Boží slávy a cítí se hrozně zle a zdeptán: "Běda mi, jsem ztracen..." Vzápětí je ovšem Božím zásahem očištěn: "Tvá vina je odňata, tvůj hřích je usmířen..." Něco podobného jsme v různých podobách a intenzitě asi prožili všichni. Jinak bychom asi nepřijeli na křesťanské setkání (a nečetli sborový zpravodaj).

Vzápětí nato ovšem Izajáš slyší výzvu. A o tu nám jde v tuto chvíli především: "Kdo nám půjde?" Prorok neváhá a hlásí se: "Hle, zde jsem, pošli mne!" Boží sláva a moc bere tohoto človíčka do své služby. Později jej mocně využije. Z knihy proroctví částečně jeho samotného a částečně jeho žáků plyne požehnání až do dnešních dnů.

Jeden začínající basketbalista přišel do týmu Chicaga v období, kdy Michael Jordan, největší basketbalová hvězda, prožíval ve stejném týmu vrchol své kariéry. Do svého prvního zápasu, ve kterém Michael Jordan získal pro svůj tým 75 bodů, naskočil nováček až na posledních pár minut a získal jediný bod. Ovšem neváhal a v rozhovoru po zápase prohlásil: "Já a Michael Jordan jsme dali dohromady 76 bodů."

Celá Bible je plná podobných příběhů. Jmenujme několik příkladů: Prorok Izajáš, veden Bohem, mocně hlásá jeho poselství pro Izrael. Mojžíš, ač má tisíce výmluv, se nakonec podřídí Božimu vedení a vyvede Izrael ze smrtícího zajetí v Egyptě. Dvanáct nevzdělaných apoštolů naplní mocnou zvěstí o Ježíši a aktivní činností a láskou celý tehdejší svět. A stejně i chlapec, který dal ve známém příběhu o nasycení pěti tisíců Ježíšovi dva chleby a pět rybiček, by mohl říci: "Já a Ježíš jsme nasýtli pět tisíc lidí dvěma

chleby a pěti rybičkami."

Když Bůh je s námi, kdo proti nám? Ale všechny tyto příběhy začínají stejně. Vyznáním malého človíčka: "Jsem jaký jsem, a ty'to, Pane, víš. Ale zde jsem a pošli mne!"

Roman Mazur

ZE SBOROVÉHO ŽIVOTA

Z farářského notesu

- Média byla letos v postním období plná nechtěné reklamy na půst. Pokračovaly zprávy o BSE a zazníval nový refrén: „slintavka a kulhavka“. Leckdo si při tom možná ochotně odepřel maso.
- Neteř (8 let) žadonila po rodičích v supermarketu, aby jí cosi koupili. Když je dlouho nemohla přemluvit, tak si postěžovala: „Ale Ježíš přece říká: Proste a dostanete!“

Problém: čas bohoslužeb

V poslední době slyším kolem sebe často: kdyby tak jen byl čas bohoslužeb v neděli ráno posunut na pozdější čas! Mnoha lidem by vyhovovalo více, kdyby nemuseli v neděli ráno vstávat tak brzo. A jistě by to nebyla úleva jen pohodlnosti člověka. Vždyť neděle “je učiněna pro člověka”, aby z ní mohl mít radost.

Tento problém se neřeší jen v našem sboru, ale také v mnoha společenstvích asi nejenom naší církve. Kromě těch, kterým by se hodil pozdější začátek bohoslužeb vždycky - těm, kdo mají do kostela dlouhé cestování, nebo se musí doma déle připravovat, přibýlo mezi námi v poslední době asi více těch, kterým se změnil denní rytmus. Dříve byl typický Ostravák zvyklý na brzké ranní vstávání, ať už šel na šachtu nebo do kanceláře. Dnes už však Ostrava - a například ve středu města je to hodně zřetelné - vstává později a večer déle ponocuje. Déle pracuje nebo má prostě více možností zábavy.

Také Ostrava tak vplynula do celoevropských trendů. Ale čas našich bohoslužeb zůstal během těch změn nehnutě. Možná víte, že staršovstvo našeho sboru se v posledních létech zabývalo touto otázkou už dvakrát, a návrh, že by se bohoslužby přesunuly na pozdější hodinu, vždy neprošel jen těsně. Ale hlavní důvod nesouhlasu je myslím jinde, než že bychom *nechtěli* mít bohoslužby později. Je spojen se situací, že se o užívání kostela dělíme spolu se Slezskou církví, a musíme se vystřídat také s bohoslužbami v neděli ráno. Ty jejich začínají v 10 hodin, a tak mohou být ty naše i ty jejich sotva ještě nějak posunuty. Částečné řešení by možná bylo změnit čas bohoslužeb na později

aspoň pro zimní období, kdy býváme v Třanovského sále. Ale i tady přinejmenším o Vánocích následovaly bohoslužby sesterské církve po našich. Navíc by změna času bohoslužeb v průběhu roku byla pro mnohé matoucí. A tak prosím vezměte na vědomí, že setrvávání na "půl deváté" není dáno neochotou ze strany staršovstva vyslyšet "hlas lidu", ale praktickou nemožností situaci změnit.

Aleš Wrana

Aktuality ze schůzi staršovstva (14.3. a 12.4.2001)

- Br. farář Wrana hovořil o zamýšlené akci "Kostel pro všechny" - meditace s hudbou, akce by měla být určena i širší veřejnosti.
- Br. R. Mazur k svému záměru pracovat hlavně s mládeží: Město poznamenané sekularizací vyžaduje zvláštní nasazení v misijní práci, představoval by si tedy i výjimečné akce v Ostravě.
- Letos by se měla uskutečnit i oprava varhan v kostele financovaná z daru Slezkou církví evangelickou a.v. nákladem asi 1 200 000 Kč.
- Až se vyřeší problém veřejné komunikace okolo kostela, bude prostor u kostela zatravněn, protože trávník zde již zcela vymizel.
- Po seniorátních dnech mládeže (v květnu) se uskuteční rozsáhlá rekonstrukce technického vybavení sborových prostor včetně sálu Třanovského. Náklad na tuto rekonstrukci je vysoký – 670 000 Kč. Jen pro zajímavost předpokládané ceny některých prací: 265 000 Kč vytápění, 60 000 Kč komín, 52 000 Kč WC, stavební práce asi 68 000 Kč. Dále nová elektroinstalace a větrání sálu. Bude vyhlášena účelová sbírka na tyto rozsáhlé, leč zcela nutné opravy, staršovstvo sboru tedy apeluje na osvědčenou již obětavost členů našeho sboru.
- Synodní senior br. Smetana přislíbil účast na konferenci partnerských sborů.
- Bude se konat soud se zlodějem, který kradl v sále Třanovského. Je možno žádat o náhradu škody, kterou nám svým počínáním způsobil.
- Měli bychom přijímat dary od spolubratří a sester z ciziny s větší vděčností. Nejedná se o nějaké přebytky, ale o velkou obětavost lidí často nepřilíh majetných. Zjistili to presbyteři seniorátu na svých návštěvách zahraničních sborů.
- Konfirmační slavnost se bude konat 17. června.
- 29. dubna se uskuteční společná víkendová akce konfirmandů, dorostu a mládeže v Tyři pod Javorovým za účasti obou kazatelů.
- V sobotu 2. června vystoupí v prostorách našeho sboru zpěvák skupiny Oboroh S. Klecandr. Nutno dát na vědomí širší veřejnosti i mimo církev.

Partnerská konference

V neděli 29.4.2001 se sešla ke své pravidelné schůzce přípravná skupinka pro nastávající konferenci. Sešli jsme se ve velmi malém počtu, protože někteří z nás se zúčastnili víkendového setkání dětí a mládeže. Ale bylo to setkání velmi důležité. Měli jsme návštěvu ze sboru v Purley. Sestra Felicity Harris pracovně na pár dnů v Krakově a tak na dva dny přijela mezi nás. Že to bylo setkání užitečné a zajímavé pro nás všechny svědčila jednak délka setkání (2,5 hodiny) ale hlavně spousta otázek, které si Felicity společně s ostatními partnerskými sbory pro nás připravila. Nenechali jsme se vůbec jejími otázkami zaskočit. Nejprve jsme ji informovali o tom, co už máme připravené - zajištěné stravování, místnosti pro diskusní skupinky, výlety koncert, překladatelskou skupinu. Byli jsme vzájemně velmi sdílní, ale jedno jsme si přece jenom nechali pro sebe. Logo konference, to bude opravdu překvapením pro všechny. Byli jsme ale připraveni zodpovědět i další otázky, které se hlavně týkaly zajištění dopravy a přesuny mezi přednáškami, používání osobních aut. Důležité byly reakce na náš program, na připravovaná témata pro diskusi a na první odezvy na naše otázky. V Purley se už nad nimi zamýšlejí a není to vždy jednoduché vžít se a pochopit naši situaci, proč jsme právě tuto otázku položili. K tomu jim budou sloužit i naši řečníci, které se nám podařilo zajistit a máme z toho velikou radost. Na konferenci přijede profesor Filippi z teologické fakulty UK v Praze, synodní senior P.Smetana a br. f. S.Karásek z Prahy - Salvátora. Také výlety budou nedílnou součástí konference. Br. Gonsior připravil velmi zajímavé trasy - do Českého a Polského Těšína, do Olomouce a okolí a jeden výlet do Beskyd. Na tyto výlety jste zváni všichni kdo máte zájem. Protože se letos neplánuje žádný společný sborový zájezd je to výborná příležitost jak se podívat do „světa“ společně s našimi přáteli. Společných akcí během konference bude ještě daleko více, např. koncert Moniky Popelářové, klubový večer v Klubu Parník, setkání v Bělském lese u minigolfu. Bližší informace Vám sdělí kazatelé sboru, Jančovi, Grollovi. Také jsme ale museli konstatovat, že ještě nemáme úplně zajištěný průběh pohoštění a následný denní úklid využívaných místností. Obracíme se proto na Vás všechny s prosbou o pomoc. Budeme potřebovat nejen pečivo a pomazánky, taky přípravu svačiny na výlet, obsluhu a taky úklid. Víme, že to bude náročné. Nechceme, aby to byla zátěž jen pro jednoho, dva lidi. Rádi bychom vytvořili denní služby a tak zapojili do práce co nejvíce lidí různého věku. Po zkušenostech z jiných konferencí víme, že to není jenom práce, ale velmi zajímavá setkání a taky dobrá zábava. Pomoc nám již přislíbili ses. Hašková a br. Plachý a taky mládež. Pokud nemáte mnoho času, ale přece jenom byste se rádi podíleli a pomohli, přihlaste se u Jarmily Grollové. Vítány jsou jakékoliv připomínky a dotazy. Těšíme se.

Ještě jedna dobrá zpráva. Ze všech sborů máme již informace o počtu účastníků a těší nás, že i pro děti a mládež můžeme připravovat program a naše děti a mládež se mohou zapojit.

Jarmila Grolová

Mnozí z nás jistě již zaregistrovali, že se náš sbor dlouhodobě připravuje na Partnerskou konferenci 2001 - týden, který chceme strávit při přednáškách, diskusích a společném programu se členy našich partnerských sborů ze čtyř zahraničních měst. Okolnost, že se v tomto roce ono partnerské setkání pořádá v Ostravě, přináší pro nás dva velmi zásadní důsledky. Prvním je organizační zátěž. Naše přátele bude potřeba ubytovat, zajistit jim stravování - a nám všem připravit dostatečně atraktivní, smysluplný program. Komise pro přípravu Partnerské konference na tomto zajištění usilovně pracuje - a zejména otázka ubytování je vcelku úspěšně vyřešena, především díky pomoci mnohých členů sboru. Skutečnost, že tato konference má za místo konání Ostravu má však pro nás i druhý, mnohem příjemnější závažný důsledek. Totiž ten, že se jí mohou zúčastnit všichni, kdo o to stojí, protože oproti dřívějším partnerským konferencím bude mnohem méně náročná na náš čas a naši peněženku. Konání Partnerské konference 2001 v Ostravě nabízí nám Ostravanům ojedinělou možnost vstoupit aktivně do partnerských vztahů se členy našich partnerských sborů, aniž bychom museli vážit daleké cesty a překonávat jazykovou bariéru v jinojazyčném prostředí. Můžeme navázat kontakty, seznámit se, zúčastnit se kvalitních a zajímavých přednášek i následných diskusí, odpočinout si při výletech a večerních akcích, procvičit si své jazykové znalosti v důvěrně známém, česky mluvícím prostředí.

Pro ty z nás, které by zaujal program konference natolik, že by se jej chtěli zúčastnit - ať už jako registrovaní účastníci, platící řádný konferenční poplatek, nebo jen tu a tam, jako účastníci některé vybrané aktivity, platící jednorázově náklady na svou účast při zvolené části programu, připojujeme do Zpravodaje i na sborovou nástěnku program konference. Zájemce prosíme, aby se přihlásili na připojených arších, případně telefonicky na ostravském telefonním čísle 612 59 79, ve všedních dnech i během víkendu od 8 do 19 hodin, v případě nepřítomnosti je možno použít záznamník.

V tabulce programu konference je u některých aktivit uveden také počet volných míst, vždy jen v případě, že kapacita je z technických důvodů omezena. Součástí tabulky jsou také ceny pro účastníky, kteří nejsou plátcí konferenčního poplatku a chtějí se účastnit jen vybraných aktivit. Tyto ceny je nutno vnímat jako zatím předběžné, k jejich úpravě směrem dolů může ještě dojít.

Jan Vojvodík

číslo akce	termín a čas konání	místo srazu a zahájení	názv akce	v peně zahrnuto	cena	kapacita	poznámka
1	sobota 28.7.2001 9:00	kostel	1 přednáška prof.Pavel Filip Křesťan a společnost v dějinách bohoslužby			neomezená	
2	neděle 29.7.2001 8:30	kostel				neomezená	
3	neděle 29.7.2001 14:00	Třanovského sál	prohlídka města		80 Kč	min. 10 míst	
4	neděle 29.7.2001 17:00	Restaurace "Minigolf" Bělský les	zahradní slavnost	večeře minigolf	200 Kč	50 míst	
5	pondělí 30.7.2001 9:00	Třanovského sál	výlet do Beskyd	oběd autobus vstupné	400 Kč	min. 10 míst	
6	úterý 31.7.2001 9:00	kostel	2 přednáška Mgr. Pavel Smetana, synodní sen. Křesťan a společnost v komunismu			neomezená	
7	úterý 31.7.2001 18:30	konzervatoř	koncert Monika Šteitová-Popelářová	vstupné	40 Kč	neomezená	
8	středa 1.8.2001 8:30	Třanovského sál	výlet do Českého a Polského Třešna	oběd autobus vstupné	350 Kč	min. 10 míst	cestovní doklad pro vstup do Polské republiky
9	čtvrtek 2.8.2001 9:00	kostel	3 přednáška farář Svatoptuk Karasek Křesťan a společnost na poč.3 tisíciletí			neomezená	
10	čtvrtek 2.8.2001 18:30	bude upřesněno	klubový večer hostem Tomáš Najbrt	občerstvení	70 Kč	bude upřesněna	
11	pátek 3.8.2001 8:00	Třanovského sál	výlet na Olomoucko	oběd autobus vstupné	500 Kč	min. 10 míst	
12	sobota 4.8.2001 18:30	kostel	závěrečný večer	občerstvení	70 Kč	neomezená	
13	neděle 5.8.2001 8:30	kostel	bohoslužby			neomezená	

Význačnější narozeniny členů sboru



VÝZNAMNÁ VÝROČÍ

Pierre Teilhard de Chardin (1.5.1881 - 10.4.1955)

Francouzský jezuita, filosof a teolog, věnoval se geologii a paleontologii. Ve svém osobitém a originálním díle spojuje přednosti básníka, mystika, filosofa a exaktního přírodovědce.

Čím více se v životě dostávám dál, tím stále více cítím, že skutečný klid spočívá v tom, že se člověk „zřekne“ sebe sama a rozhodně připustí, že být v běžném slova smyslu „šťastný“ nebo „nešťastný“ neznamená vůbec nic. Osobní úspěch či uspokojení nezasluhují, aby se u nich člověk zastavoval, když přijdou, ani aby se trápil, když nepřijdou nebo se opožďují. Cenu má jen věrná činnost pro svět - v Bohu. Než to člověk pozná anež podle toho začne žít, musí překročit jakýsi práh, zažít jakési obrácení od toho, nač jsou lidé obecně zvyklí. Jakmile však k tomuto kroku jednou dojde - jaká svoboda pro práci a pro lásku!... Můj život je teď pln tohoto „zřeknutí“, které v sobě cítím růst, zároveň jak roste hluboká chuť ke všemu, co je skutečné v hloubi skutečnosti.

K ZAMYŠLENÍ

Křesťanská misie

Jedna z otázek, která vyvolala bouřlivou diskusi při návštěvě prof. Milana Balabána v našem sboru (o nešporách) byla „Křesťanská misie ve vztahu k jiným náboženstvím“. Rád bych se k tomuto tématu vrátil.

Misie je výsadou každého Kristova učedníka. Kristova výzva se týká všech národů (Mt 28,19.20). Křesťan se stává Kristovým svědkem. Nejedná se o žádného manipulátora lidských duší (psycholog dealerského typu), či racionálního přesvědčovatele, nebo divotvorce (pokleslá forma lidového léčitelství).

Křesťan je člověk, který nejen, že v Boha věří, ale také mu důvěřuje. Víra v Boha totiž sama o sobě nestačí, Bůh si přeje, aby mu člověk důvěřoval (viz oslovení „Otče“ v modlitbě Páně). Toto opravdové spolehnutí na Hospodina znamená, že v našem každodenním setkávání s našimi bližními (ať to jsou ateisté, budhisté, spiritisté, komunisté, aj.), mohu ponechat přesvědčovací část rozhovoru Duchu Svatému a raději své síly napnout k tomu, co se ode mne žádá, opravdovému svědectví (slovem i činem). Rozhovor takto může být příjemný, budhista může odcházet spokojen a křesťan naplněn radostí v Kristu. Pokud můj bližní projeví zájem, mohu jej pozvat, pokud zatouží vědět (vidět) něco víc, mohu mu být k dispozici. To platí na obou stranách.

Vladimír Pír

Lekce

Jezdím občas do práce s jednou úplně slepou paní. Je zaměstnána vedle na poliklinice na telefonní ústředně. Nevím o ní nic, jen jí vidávám s bílou holí jak se usmívá a vím, že na polikliniku se vždy bezpečně dovolám. Nedávno se přihodilo, že jsme zase spolu vystoupily z tramvaje u Plynáren - cesta se tam opravuje, lilo jako z konve, na chodnících kaluže skoro po kotníky. Protože nešel nikdo jiný "známý" přidaly jsme se k sobě a já hned spustila "to je hrozné počasí, zima, prší, to letošní jaro je příšerné a ještě ta cesta no hrůza." A on na to úplně klidně: "Ale loni jsme si užili krásné jaro už od března a pak bylo hned skoro léto."

Zmlkla jsem. Přiznám se, že mě ten její "postoj" provází od té doby. Nemůžeme přeci přijímat věci jen podle našich představ a přání. Měli bychom pokorně děkovat za každý den, ať je deštivý nebo slunečný. Prostě zase jednou jsem dostala pořádnou lekci.

J.Jančová

JAZYKOVÝ KOUTEK

Czech related events in the U.S.A.

Compiled by the Czech Embassy

„Czech Immigration to America“ exhibit at the Balch Institute for Ethnic Studies in Philadelphia, PA, Between December 3. 1999 - February 3. 2000.

January 25: Opening of Bohumil Hrabal's exhibit „Too Loud a Solitude“ celebrating the 85 anniversary of the author's birth. At 7:30 p.m. at the Czech Embassy.

February 1: The Cezanne Trio presents Antonín Dvořák's piano trio, Opus 65, Bohuslav Martinů's Moravian songs. At 7:30 p.m. at the Czech Embassy.

February 10: Piano virtuoso, Radoslav Kvapil, performs works by Czech composers Dvořák, Smetana, Janáček and Suk. At 7:30 p.m. at the Czech embassy. Reservations recommended. Tickets \$10 at the door.

December 17 Christmas: The Czech priest, writer and musician Svatopluk Karásek will preach the Christmas sermon in Czech at the Emmanuel Lutheran Church, located at 7730 Bradley Blvd., Bethesda, MD (state Maryland). Prohibited from working as a priest in the 1970's, Sváťa Karásek began to perform his sermons as songs. He subsequently spent twenty years in exile in Switzerland, where he continued in the priesthood, while also pursuing his artistic calling. Returning to Prague in the 90's, Karásek has continued his pastoral work, his parish since 1997 has been the Church U Salvátora. At 3:00 p.m., in Czech.

What's the time?	Kolik je hodin?
What time is it?	Kolik je hodin?
p.m. = pm	po poledni (14.01 - 24.00)
a.m. = am	od půlnoci do poledne (00.01 - 11.59)
At what time?	V kolik hodin?
it's ten to ten a.m.	je 9.50 hod.
it's ten to ten p.m.	je 21.50 hod.
it's half past ten p.m.	je 22.30 hod.
in the morning	ráno
in the afternoon	odpoledne
in the evening	večer
at night	v noci

Cleverness is not wisdom. *Euripides (480 - 406 B.C.)*

RŮZNÉ INFORMACE

3. zasedání 30. synodu českobratrské církve evangelické

se bude konat ve dnech 17.- 20. 5. 2001 jako obvykle v kostele v Praze - Vinohradech. Budou projednávány zprávy synodní rady, církevních zařízení, rozpracované úkoly z minulého zasedání, návrhy z konventů. Opět se bude jednat o přípravě a postavení jáhnů, dále o novele Řádu diakonické práce, o jednacím řádu církevního soudu, o katechezi dětí a mládeže a vzdělávání dospělých, o dohodě mezi církvemi Leuenberského společenství a o řadě dalších temat.

O průběhu a výsledcích jednání synodu budete informováni v příštím čísle našeho Zpravodaje.

PROGRAM NA MĚSÍC KVĚTEN 2001

Pravidelná shromáždění

KAŽDÝ TÝDEN:

Bohoslužby - neděle v 8.30 hod. (do velikonoce v sále Třanovského, o **Velikonoční neděli** 15.4. **poprvé v kostele**)

Nedělní škola pro děti (od 1 do 14 let) - souběžně s nedělními bohoslužbami. Každou první neděli v měsíci se děti (mimo nejmenších od 1 do 6 let) účastní bohoslužeb.

Konfirmační příprava - čtvrtek v 16 hod.

Zkouška pěveckého sboru - obvykle v neděli po bohoslužbách v 10 hod.

Večer nad Bibli - středa v 17 hod.

Středoškolská mládež - pátek v 17 hod. (na faře na Karpatské ulici).

Starší mládež - úterý v 18 hod.

OSTATNÍ:

Schůzka dorostu - co dva týdny v sobotu v 10 hod.

Setkání střední generace - obvykle poslední pátek v měsíci 19.30 hod.

Setkání seniorů - obvykle poslední čtvrtek v měsíci v 17 hod.

Nešpory - obvykle třetí neděli v měsíci v 15 hod.

Schůze staršovstva - obvykle druhou středu v měsíci v 18.15 hod.

Setkání maminek s dětmi - obvykle první úterý v měsíci v 16 hod. (na faře na Karpatské ulici)

Aktuální program

Nedělní bohoslužby (v 8.30 hod. v kostele):

- 6.5. - 4. velikonoční - s dětmi
- 13.5. - 5. velikonoční - s Večeří Páně
- 20.5. - 6. velikonoční
- 27.5. - 7. velikonoční
- 3.6. - Svatodušní - s Večeří Páně

Nanebevstoupení Páně - čtvrtek 24.5. v 17 hod.

bohoslužby v Třanovského sále (ve středu 23. května nebude biblická hodina)

Biblické hodiny - 2.5., 9.5., 16.5., 30.5.

dokončujeme Gn 3 a pak probíráme Ř 11

Nešpory - neděle 20.5. v 15 hod.

Literární pořad o Viktoru Fischlovi (uvede ses. Milada Kaďůrková)

Schůze staršovstva - 9.5.

Schůzka střední generace - 25.5.

Koncert kytaristy Slávka Klecandra (vedoucí skupiny Oboroh) - 2.6. v 19 hod.

Skupina starší mládeže jede o víkendu 1.-3.6. na víkendové duchovní soustředění do Orlové - také další zájemci se mohou hlásit u faráře

Večeří Páně vysluhujeme pro starší a nemocné členy sboru i v jejich domovech. V případě zájmu se obraťte na sborové kazatele.

ADRESA SBORU:

Husovo nám. 4, 702 00 Ostrava, tel. 069/612 29 43
cce.ostrava@volny.cz www.volny.cz/cce.ostrava

BANKOVNÍ ÚČET:

běžný účet - 1644329359/0800
samostatný účet na opravu kostela byl zrušen a uložená částka převedena na termínovaný vklad, své dary posílejte na **běžný účet** sboru, kde budou vedeny odděleně

ZPRAVODAJ /5

Farního sboru českobratrské církve evangelické v Ostravě,
byl vydán v květnu 2001